# Vorlage der Stadt Speyer



Vorlagen-Nr.: 1238/2022/1

Abteilung: Entsorgungsbetriebe	Speyer	Bearbeiter/in:	Nitsche, Hatice
Haushaltswirksamkeit: Investitionskosten:	☐ nein ☐ nein	<ul><li></li></ul>	Produkt: Abfall und Abwasser Betrag:
Drittmittel: Folgekosten/laufender Unterhalt:	⊠ nein ⊠ nein	□ ja □ ja	Betrag:
lm laufenden Haushalt eingeplant: Betroffene Nachhaltigkeitsziele:	6 SAUBERES WASSER UND SANITĀR- EINRICHTUNGEN 11 ST.	ja  CHIALTIDE COTTENDO  13 MASSNAHMEN ZUM RENDEN  13 MASSNAHMEN ZUM  COTTENDO  14 MASSNAHMEN ZUM  COTTENDO  15 MASSNAHMEN ZUM  COTTENDO  16 MASSNAHMEN ZUM  COTTENDO  17 MASSNAHMEN ZUM  COTTENDO  18 MASSNAHMEN ZUM  COTTE	Fundstelle:

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	Beratungsstatus
Stadtrat	17.11.2022	öffentlich	endgültige Beschlussfassung

### Betreff: Verwendung Jahresergebnis der EntsorgungsBetriebe Speyer 2021

## Beschlussempfehlung:

Der Werkausschuss der EBS empfiehlt dem Stadtrat, den Jahresabschluss 2021 der EBS festzustellen und der nachfolgend dargestellten Gewinnverwendung zuzustimmen:

Bilanzsumme: 92.876.307,22 €
Jahresergebnis:

 Erträge
 16.915.243,75 €

 Aufwendungen
 17.357.838,59 €

 Jahresverlust
 442.594,84 €

Die Betriebszweige im Einzelnen:

1. Betriebszweig Abfalleinrichtung

Bilanzsumme: <u>15.298.963,52 €</u>

Jahresergebnis:

Erträge 6.683.237,19 €
Aufwendungen 7.299.745,07 €
Jahresverlust 616.507,88 €

Der Jahresverlust 2021 in Höhe von 616.507,88 € wird durch Entnahme aus der allgemeinen Rücklage gedeckt.

2. Betriebszweig Abwassereinrichtung

Bilanzsumme: <u>82.590.146,68 €</u>

Jahresergebnis:

 Erträge
 10.234.826,68 €

 Aufwendungen
 10.060.913,64 €

 Jahresgewinn
 173.913,04 €

Der Jahresgewinn 2021 in Höhe von 173.913,04 € wird in die allgemeine Rücklage eingestellt.

### Anlagen:

Jahresabschlussbericht 2021 der EBS

#### Hinweis:

Die Anlagen zu diesem Tagesordnungspunkt (öffentlich) finden Sie in unserem Bürgerinformationssystem (<a href="https://buergerinfo2.speyer.de">https://buergerinfo2.speyer.de</a>); Vorlagen im nicht öffentlichen Teil sind im Ratsinformationssystem (<a href="https://ratsinfo2.speyer.de">https://ratsinfo2.speyer.de</a>) hinterlegt, für das jedoch ein individueller Login erforderlich ist.